

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„PETRODAVA” AL JUDEȚULUI NEAMȚ

Adresa: mun. Piatra-Neamț, str. Cuejdi, nr. 34, jud. NEAMȚ
Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666
Email: relatii publice@ijsunt.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

- LECȚII ALTFEL LA POMPIERI -

În această lună, pe lângă concursul cu tematică de protecție civilă Cu viața mea apăr viața, unde au fost instruiți în domeniul situațiilor de urgență peste 420 de elevi, au fost desfășurate și activități preventive în cadrul programelor Școala altfel și Săptămâna verde. 1200 de preșcolari și elevi, precum și 80 de cadre didactice au participat la activități alături de salvatorii nemțeni, la sediile Detașamentelor de pompieri din Piatra-Neamț și Roman sau în unitățile de învățământ (unde am fost solicitați).

Activitățile au fost realizate pe ateliere, unde au fost prezentate măsuri de acordare a primului ajutor și tehnici de intervenție în cazul producerii unor situații de urgență. De fiecare dată, mai ales pentru cei mici, atelierul de prezentare a tehnicii de intervenție au fost cele mai interesante, deoarece copiii au avut ocazia să "testeze" autospeciile.

Un atelier la fel de important a fost și cel în care a fost prezentat modul de apelare a numărului unic pentru urgențe 112, unde copiii au înțeles cât de importantă este folosirea corectă și responsabilă a acestui număr. Stația radio de comunicații a fost un accesoriu interesant pe care l-au testat prichindeii, înțelegând că pe timpul intervenției folosirea acesteia este modul de comunicare între salvatori.

Pentru că în domeniul nostru pregătirea fizică este importantă, am arătat copiilor ca pot face sport cu plăcere.

Într-una din zile, o parte dintre copii au avut surpriza plăcută de a parcurge un traseu aplicativ, care a fost finalizat prin folosirea pistolului cu apă din dotarea unei autospeciale de intervenție.

Ne bucurăm pentru că cadrele didactice aleg să desfășoare activități cu pompierii, menite să formeze copiilor un comportament adecvat în cazul producerii unei situații de urgență.

Fiecare activitate desfășurată cu copiii a fost însoțită de bucurie, emoție și entuziasm.

Compartimentul Informare și Relații Publice